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Arta Dumnezeiască este o modalitate înţeleaptă a trezirii sufletului şi a revelării Sinelui, prin
punerea într-o inspirată şi deplină rezonanţă cu giganticele sfere dumnezeieşti de forţă ale
iubirii, frumuseţii, adevărului, binelui şi armoniei universale.

  

Tabăra este structurată pe:
- MODULUL I: în perioada 20 martie - 23 martie 2025 (inclusiv), în care se va primi prima Te
hnică iniţiatică în Arte
.
- APLICAŢII SPIRITUAL-ARTISTICE: pentru finalul Modulul I în data de 23 martie 2025.

  

PROGRAMUL taberei va cuprinde:
- Prima iniţiere spirituală în arte, cheie esenţială care va da o nouă orientare în artă la nivel
planetar, iniţiere oferită de către ghidul nostru spiritual;
- Exemplificări spirituale realizate cu susţinerea subtil-telepatică a ghidului nostru spiritual,
incluzând conferinţe pe specific artistic şi spiritual;
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Pentru ÎNSCRIERE sunt necesare:- 2 fotografii realizate în anul 2025, format 10/15 cm., în costum de baie (două piese pentrufemei), împreună cu datele personale scrise pe verso, in clusiv nr. de telefon;- CONTRIBUȚIA DE PARTICIPARE: 275 de lei/persoană (pentru cursanții și artiștii din România), respectiv 70 euro/persoană(pentru cei din celelalte țări).- COMPLETAREA FORMULARULUI DE ÎNSCRIERE pe care îl găsiţi mai jos.  Fotografiile și contribuția de participare se vor trimite în perioada: 7 februarie - 14 martie 2025(inclusiv), la Bibliotecăsediul(„Biblioteca şi centrul de documentare MISA”, Şoseaua Sălaj, nr. 2, bl. 126 A, parter, sector 5,Bucureşti; program: luni: 12:00-18:00; marţi-joi: 12:00-19:00; vineri: 12:00-18:00”), într-un plic sigilatcu precizarea „Pentru Tabăra de Artă Dumnezeiască Iniţiatică SiddhaArta Modulul I București 2025”.  Activităţile taberei vor avea loc la sala de la Open HeART, str. Alecu Russo nr.9.    Atenţie! Vă rugăm pe toţi cei care aţi primit legitimaţia de iniţiere în Arte în taberele anterioaresă o aduceţi cu voi!  Atenţie! Programul taberei va începe joi 20 martie 2025, ora 18:00, când se va realizaexemplificarea: Manifestarea, energizarea și expansionarea câmpului specific subtil sferic,preponderent euforic, dumnezeiesc integrat, spiritual și artistic, care se va realiza printr-ocomuniune cresc ândăinspiratoare cu realitatea misterioasă, veșnică a lui Dumnezeu Tatăl,al Taberei de Artă Dumezeiască Iniţiatică Modulul I SiddhaArta București 2025.  Prezenţa este necesară pe tot parcursul modulului pentru a putea primi iniţierearespectivă.  La această tabără pot participa în aceleaşi condiţii, în mod excepţional, şi artişti necursanţi. Vaexista o selecţie ce va fi făcută în urma înscrierii.  Contact: siddhaarta@gmail.com  ;                  +40 721.393.049    Formular de înscriere          1. Nume:2. Prenume:3. Data naşterii:4. Zodie şi ascendent:5. Domiciliu (Oraş, Ţară):6. Telefon:7. Email:      8. Participare:  - Modul I            9. Domeniul artistic în care vă manifestaţi:      10. De când activaţi în domeniul artistic menţionat:      11. Alte aptitudini artistice:      12. Grupul artistic din care faceţi parte:      13. Cum vedeţi arta ideală, dumnezeiască?      14. Ce rol joacă arta în viaţa dumneavoastră?      15. De ce vreţi să participaţi în această tabără de artă dumnezeiască, iniţiatică?      16. Cum credeţi că putem revoluţiona arta zilelor noastre?      17. Relataţi pe scurt un moment în care v-aţi simţit inspirat artistic:      18. Aveţi simţul umorului?... Unde?            Open HeART Bucureşti  
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